

下周,儿童医院将迎来看病高峰

院方为患者准备了一份详细的看病攻略:预约挂号,错开上午就诊高峰

“根据往年的经验,到儿童医院就诊的人数将在下周逐渐进入一个高峰。”南京市儿童医院门诊部主任黄燕霞告诉记者,8月份以来,医院平均每天的接诊量接近4700人,面临着即将到来的就诊高峰,院方已经做好了充分的准备,甚至赶印了“看病攻略”,帮助患者提高看病的效率。

自从进入夏季以来,南京市儿童医院的门诊量一直高居不下,7月份平均每天门诊人数在5500人左右,最高峰时,门诊一天要接诊病人将近7000人,进入8月份以来,平均每天的门诊人数也保持在4700人左右。

医院方面预测,下周一,儿童医院的门诊可能迎来开学前的新一轮就诊高峰。“前段时间的台风让南京的天气凉爽了许多,但台风以后的高温,会让许多孩子的身体无法承受冷热交替,导致出现发热、拉肚子等症状。另外,外出旅

游或者是暑期补习的孩子都有了空闲时间,许多家长会在暑期结束前带孩子复查,几个原因重叠在一起,就会引起就诊高峰。”黄燕霞说。

为了让患儿在最短的时间内看病,儿童医院想了不少方法。比如,医生提前半个小时出诊,门诊各专科根据病人的数量控制出诊医生人数,并排出医生备班随时支援等等。

此外,院方还贴心地印制了一份就诊攻略(详见附件)。

昨天上午,记者来到医院的内科门诊,按照这份攻略走了一遍就诊流程:挂号排队,5分钟,等待医生叫号15分钟,医生检查开具检查单7分钟,本层缴费并化验血相15分钟,返回诊室医生诊断并开具处方10分钟,缴费拿药10分钟,1小时左右就能完成所有的就诊流程。

通讯员 刘丹 庞芳 实习生 李慧
现代快报记者 刘峻

就诊攻略

1. 医院每天早上6:00开放门诊大厅,家长可到大厅纳凉排队。
2. 门诊预约挂号可登录南京卫生12320网站预约;可拨打96060电话预约;也可提前一周(周一到周五的上班时间)到一站式服务台现场预约,就诊当日9点以前在门诊挂号6号窗口领取号单,过期将自动作废。(现场预约只需提供就诊卡号、预约科室、联系电话即可)
3. 专科病人到医院复诊,可不用预诊直接挂号。
4. 每天早晨7:15,门诊一楼大厅11个服务窗口开始挂号;8点以后,各楼层收费的窗口均能挂号,不必在一楼大厅排队。
5. 医院开设夜间门诊,每晚均有内科高级职称专家坐诊,患儿在晚上也能享受到专家们的服务。
6. 医院门诊上午看病的孩子多,下午看病的孩子少,患儿可错峰就诊。
7. 南京儿童医院暑期热门的科室有骨科、泌尿外科、神经内科、眼科。如果有需要,请提早现场挂号或预约挂号。
8. 每天上午10点,门诊各个挂号、收费窗口开始挂下午各个专科号。
9. 医院门诊,随处都能看到导医和志愿者,他们将竭诚为您服务。

一粒小药丸 终结男人病

肾虚、腰膝酸软、尿频尿急、力不从心等男性障碍一吃就好

我省的男人们这回真是有福了!此前已经传得沸沸扬扬的供奉御药“补肾填精丸”终于在我省正式上市销售了,想必那些一直期待一试为快的男士们这时肯定正美得不亦乐乎呢。因为在以前如果想体验一把这个神乎其神的皇室补肾产品只有皇室贵族才能享受到。

重现26岁激情 乐坏江苏男人

只因服用了一剂神秘的小药丸,62岁的北京某大学退休老教授在不到半个月的时间里,变得精神抖擞、活力十足、绵绵不断,而且满头花白头发竟然开始变黑。于此同时,脸色也越来越红润有弹性,行走健步如飞,感觉怎么也不像62,倒好像26的年轻人。

对于这个神奇的天然养生配方,已有数十万患者感受到了它的神奇疗效,据反馈,大部分人服用3天就能见效,服用2-3个月,底子薄、身体差、精力衰、力不从心、疲软、控制不住等症状就从基础上治愈,无需再服。

目前御室金丹药业公开了这一奢华秘方:补肾填精丸汲取中国传统养生文化精髓,以唐代名药“五子衍宗丸”为基础,选用人参、鹿茸、黄芪等名贵药材温补肾阳,强阳益火,用菟丝子、枸杞子、淫羊藿、肉苁蓉等滋肾精,生地补益肾阴,并辅以阳起石以弦腰膝;牛鞭、狗鞭、杜仲、韭菜子增精固泻;当归、熟地黄健脾安神,扶助元气,配伍科

学,经过炒、锻、炼、炮等工序炼制成丸,药效加倍,共奏壮阳益火、补肾固精、理气安神之效。

补肾为性,补气为命 性命双补 横扫男性障碍

权威中医专家指出:要养生补肾精。肾亏则不举,气虚则阳萎,肾主藏精,肾阴肾阳来源于肾精,肾精充足,阴阳平衡则健康无病。精是生命起源,气是生命动力,神是生命体现。而这个方子考虑得很全面,既补肾阳、又填肾精,既补气,又补虚。



人看上去更年轻了,连前列腺的老毛病都一并好了,老祖宗的东西就是管用。

十个肾虚十个好 有效才是硬道理

近日,国家药监局发布公告:声明从未审批具有补肾壮阳功效的保健品。对非法宣称具有“补肾壮阳,改善性功能”作用的保健品一律严厉打击。

补肾填精丸中每一味药材分别经特殊与精心的炮制,并采用现代尖端的超微纳米粉碎技术粉碎成纳米级微粒,大大提高药效的稳定性和生物利用度,同时提高了药物的疗效。纯中药制剂,不含违禁成份和激素,保证了药效和用药安全,无毒副作用,被国家药监局批准为国药准字:Z20025920,功能主治明确标示:温肾壮阳。用于气血亏损、肾气不足、腰膝酸痛、头晕耳鸣、神疲健忘、体倦乏力、畏寒肢冷、阳痿早泄者。

为使消费者能以更低的费用早日享受补肾填精丸的高品质独特疗效,御室金丹药业特拿出1000盒首次在我省免费赠送,您现在拨打电话立即享受买5赠1,买9赠3的特大优惠(截止8月20日,仅剩最后3天)。御室金丹药业承诺5天无理由退货。

咨询订购热线:
025-89600037

南京授权专营药店:
齐民大药房(升州路349号水西门公交站旁)

循环通畅,输送及时”。有意念时,随性而起,活力持久,无意念时,综合调养,滋润五脏。这就不难解释为什么服用供奉御药的“补肾填精丸”,不但能让你恢复年轻时的强壮,还能产生白发变黑,改善睡眠,头晕耳鸣也奇迹消失的“怪事”。一些经常加班熬夜,夜生活丰富的人评价:服用后会明显感到体力、精力旺盛,夫妻生活游刃有余,熬通宵都不觉得累;50岁以上男士评价说:

国土部门昨天再推4幅地块 仙林“准别墅地”8.33亿元起卖

距离上次土地出让公告才10天,南京市国土局昨天又公告出让4幅地块。南京正重点打造的河西南部地区,继上次有两幅地块挂牌后,此次又现土地出让。而一幅位于仙林的类别墅用地不但地段好,出让面积更是高达11.8万平方米。

位于青奥村之南的河西南部地区,目前尚未有商品房销售。海峡城项目作为“吃螃蟹者”,在经过几个月宣传攻势后,正要成为第一个上市的楼盘。8月上旬,南京国土局将河西南部9—1号地块和10—1号地块挂牌,有望改变海峡城单打独斗的局面。昨天,河西南部4—3号地块也被挂牌出让。

资料显示,这个被命名为G30的地块东至规划支路,南至双龙河,西至黄河路,北至现状。实际出让面积20697.1平方米,用地性质为二类居住用地,容积率在1.0—2.75,出让底价为4.1亿元,折合楼面地价高达7200元/平方米。

一位业内人士说,在河西北部和中部已经基本开发完毕的情况下,河西南部将会在青奥会之前迎来一波开发热。

今年以来,仙林地区推出过几幅商业地块,以弥补区域配套的不足。但昨天,一幅住宅地块引发关注。G31“栖霞区仙林街道大浦塘以东地块”的资料显示,地块西至汇通路和灵山北路,周边有应天学院、仙林外校,距离地铁学则路站很近。

这幅地块容积率仅为1.0—1.05,由于国家“禁墅令”要求出让土地容积率不得低于1,因此G31地块今后很可能将成为稀缺的别墅或类别墅项目。高达11.8万平方米的出让面积,底价8.33亿元,折合楼面地价高达6700元/平方米。

“这幅地块背靠灵山,周边自然环境、人文环境都很好,商业配套也渐趋完善,可以说是今年来南京土地市场上不可多得的好地,很可能引发争抢。”业内人士分析称。

此次公告还有来自六合区的两幅地块。位于雄州桥西新区雨花庭5号地块出让面积6万多平方米,起拍价2.59亿元。G28程桥街道桂花广场以西地块,面积为1.9万平方米,起拍价仅为3220万元。

现代快报记者 马乐乐

“十一”游热门线路已开卖

欧洲游名额大部分售罄,英国游成为今年新亮点

快报讯(记者 孙兰兰)中秋国庆连放八天长假,针对这个即将到来的超长黄金周,旅行社纷纷推出长线旅游产品。记者昨天获悉,出境热门线路已全面开卖,部分长线出境线路甚至提前出现名额紧张的情况。

今年国庆连中秋共有8天假,按国家规定,工作1年以上10年以下每年可享受5天年假,10年以上有10天年假。如果在这时候请年假,很容易就可以拼出一个十几天甚至更长时间的超长年假。因此,旅行社也早早就策划好了一批境外游的长假产品。

记者从南京各大旅行社了解到,目前出炉的出境游主打是欧洲,价格与平时相比略有上升。

江苏省中旅人士介绍,比如“法瑞意精品10日7晚游”,9月15日出发的旅行团报团为13500元,9月24日出发报价14300元,9月28日和9月30日出发的假日团报价14900

元,比淡季高出1500元,上涨幅度约一成左右。除了常规游,还推出了一些精品小团,比如“法瑞意12日10晚”,普通团的价格可能不到2万元,但有一款产品是15人的小团,全程住四星五星酒店,报价高达39999元。

来自携程旅行网的统计,目前国庆的欧洲游名额已经大部分售罄,伦敦奥运会后英国游成为今年国庆市场新亮点。

除了出境游,境内的三亚、丽江、北京、厦门等各大热门线路也已上线。与欧洲游相比,境内游部分热门线路价格涨幅较大。比如四川、云南等线路,“成都十九寨沟6日自由行(成都九寨沟往返)”,9月起价2600多元,国庆均价3800多元。“昆明大理丽江6日舒适团”9月起价3000多元,国庆均价5000元,涨幅超过50%。目前这些线路已经有不少订单,特别是舒适团、豪华团、五星自由行产品人气迅速上升。

■资讯

“红十字金陵医疗救助博爱资金” 救助南京第一人

快报讯(通讯员 侯雪 记者 刘峻)今年5月,南京市卫生局与南京市红十字会共同建立“红十字金陵医疗救助博爱资金”。8月17日,南京市红十字会、南京市卫生局工作人员来到秦淮区大病患者钱晓峰家中,将5000元救助金送到钱晓峰手中。钱晓峰成为“红十字金陵医疗救助博爱资金”救助的第一人。

地铁四号线围挡扩大 56路公交临时调整

快报讯(记者 鲍铭东)受地铁四号线施工围挡影响,草场门大街向江东中路方向禁止左转,自2012年8月19日(周日)首班车起,公交56路临时调整,线路改由草场门大街、龙园西路、龙园南路回到江东中路运行,线路绕行期间闽江路、中保街站暂不停靠,沿途增设龙江新城市广场站。

刮奖发票没了 今后有望网上抽奖兑奖

快报讯(记者 赵丹丹 鹿伟)发票上没了刮奖区,这让不少市民不太适应。昨天,南京地方税务局党组成员、总经济师王超做客“政风行风热线”时透露,随着国家统一发票综合改革推进,南京会推行普通发票验证和认证有奖制度。

南京地税局从2005年开始推行防伪有奖发票。近年来,随着发票制度的改革、网络发票的推广应用,有奖发票不断萎缩,作用在逐渐减弱。根据江苏地税局统一要求,南京从今年4月1日起停止印刷刮奖发票。已购的原刮奖发票可以继续使用,兑奖方式不变,奖金兑付至2012年底,逾期不再兑付。

王超说,今后南京将推行普通发票验证和认证有奖制度。不久后可能采取企业网上认证电子发票,消费者消费后认证电子发票的方式,然后进行网上抽奖兑奖,目前具体操作办法还在制定中。

心脑血管病奇方免费送

现在介绍一种使您:血压、血糖、血脂正常、动脉硬化消退、心脑供血不足症状消失,“心脑血管病金玉奇方”! 不收任何费用,不必